AEN MAKEAONIAZ Mdbnua: FYZIKH A’ Eaprvou
ZXOAH MHXANIKON KaBnynthc: I. TT. TTATTATTANAT QY
E=ZETAZEIZ IOYNIOY 2018

Aogknon 1" (Movadec 2,5)

Yroloyiote 1o KB, TnG opoyevoug papdou Bapoug B=6000 N, rtou eivat dopTwHEVN OTIWG
OTO OXNUO TToU akoAOUBEL.
Aivovtat: B;=2000 N, B,=1500 N, B3=4000 N, prikog I=200m.

Aoknon 2" (Movadec 2,5)

A) Na Bpelte tnv anattovevn dSuvopn,
T(POKELUEVOU Va avePBalivel pe otabepn
Toyutnta to dpoptio B=4000 N

TOU OXNHATOGC.

B) Na ovopAdoEeTe TIG SUVAELG TOU
oxnuoatog Kat va e€nynoete Tig petagu
TOUG OXEOELC.

(OL tpoyahieg kOl Ta oYOLWVLA £XOUV BApPOG
OpeANTEOD KoL Sev uTtapyouv TPLREC)

Aogknon 3" (Movadec 5,0)

Napéxetal pe otabepd pubuod Bepuotnta £tol wote 300 gr mdyou ap)Lkng Bepokpaociag
iong pe -20° C, va petatpanolv teAkd os uSpatpol¢ tehikrc Beppokpaciog iong pe 130°.
1. Na umnoAoyloBel n amattolpevn Bepuotnta
2. Na yivelto Staypappa Q-0

Alvovtatl: cr=c.=0,5 cal/gr.grad
C.=1 cal/gr.grad
L¢=80 cal/gr
L,=540 cal/gr



TYTTOAOITO

ZF=\/EFx2 + XFyY2 , tanp=2Fu/ZFx
X=Zmixi/Zm;, ¥Y=Zmiy/Zm;

T=¢+273, F= (9/5) ¢+32

Lo=Li(1+adT) Sz=S:1(1+BAT), Vz=Vi(1+yAT),
B=2a, y=3a

Q=mc (Tz-T1) Q=mLr, Q-=-mlLv



